

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

1 8 ИЮЛ 1971
от

г. Воронеж

Газета №

«Я ПОЛЮБИЛ ВАШ ГОРОД...»

В домах погасли огни. Город отдыхал после напряженного трудового дня. Но в одном из номеров гостиницы «Россия» еще долго не помышляли о сне. Композитор Александр Аверкин и поэт Леонтий Шишко ра-

ботали над новой песней — песней о Воронеже. Назавтра предстоял концерт в зале Дворца культуры завода имени Коминтерна, и им очень хотелось исполнить ее. Но воронежский зритель избалован хорошими песнями, поэтому один вариант сменял другой...

Он гордится, что рожден на рязанской земле, что он земляк великого русского поэта Сергея Есенина. Александр Аверкин с малых лет «вошел» в жизнь

прекрасных русских народных песен. Служил в прославленной Таманской дивизии, создал там армейский ансамбль. Пробовал писать сам. И поньше песня, которую он сочинил в 17 лет, очень популярна:

— На побывку едет
Молодой моряк,
Грудь его в медалях.
Ленты в якорях...

Многим замечательным песням композитора дала путевку в жизнь народная артистка

РСФСР лауреат Ленинской премии Людмила Зыкина. Песни Александра Аверкина поют на колхозных полях, на сценах клубов и дворцов культуры, часто исполняются по радио.

В Воронеж приехала творческая бригада молодых артистов Москонцерта: певцы Лариса Калининско, Зоя Каравашкина, Станислав Репин и Валентин Клякин, баянист Виктор Комолков и балалаеч-

ник лауреат конкурса имени Андреева Александр Румянцев.

Прозвучало много новых песен Александра Аверкина. Причем, некоторые из них неслыханно исполняли сами авторы: композитор Александр Аверкин и поэт Леонтий Шишко.

Г. НЕЦЕПЛЯЕВА.